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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta; "Ben Elfidan Kale Sakarya 1 NoTu L Tipi Kapalı
Cezaevi'nde kalmaktayım. 4 çocuklu bir anneyim ve 7.5 aydır cezaevindeyim. 09.12.2020
tarihinde avukatım rahatsızlanmış ve Kocaeli Devlet Hastanesi'nde yapılan Covid-19 test
sonucu pozitif çıkmış olup süresinde temyiz talebinde bulunmamıştır. Müdafım o dönemde
raporlu olup ayrıca hastanede tedavi süresince yatmıştır. 11.12.2020 tarihinde İstinaf Başvuru
Reddi Kararı verilmiş ve 15.12.2020 tarihinde Gerekçeli Karar Müdafıme tebliğ edilmiştir.
Müdafım daha öncesinde söz konusu raporu eski hale getirme talebi ile Ankara Bölge Adliye
Mahkemesi 20. Ceza Dairesi'ne sunmuş olduğu halde istinaf talebinin reddi neticesi ile
hakkımda yakalama kararı çıkmış olup halihazırda Sakarya 1 NoTu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde
tutuklu bulunmaktayım. Eşim İsmail Kale de aynı kurumda tutuklu bulunmaktadır. Eşim İsmail
Kale'nin nezarethanede kaldığı süre zarfında gördüğü işkence uygulamalarını öğrendiğimde 2
defa kalp spazmı geçidim, oğlum 7 kez intihar teşebbüsünde bulunmuştur. 4 çocuğum hem
annesiz hem de babasız kalmıştır. Bu süreçte şeker hastası oldum. Kronik bronşitim var. "
Yargıtay Ceza Genel Kurulu 2019/16-573 Esas, 2022/119 Karar Sayılı 24.02.2022 tarihli kararı
ile ceza mahkemesi kararının tebliğ edildiği sanık müdafmin temyiz yoluna başvuruyu kaçırmış
ise içeriği hakkında bilgi sahibi olmayı ve müdafısinin kusurlu davranışı ile kanun yolu
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başvuruş süresini geçirmiş olması halinde eski hale getirme imkanı olan sanığa kararın tebliğ
edilmesi kararı verilmiştir." Bu karar doğrultusunda benim avukatımın kusuru sebebi ile 7.5
aydır tutuklu ve çocuklarımdan ayrı bulunmaktayım. İnfazın durdurulması, tahliye talebi ve
dosyamın eski hale getirilmesi talebinde bulunmuş olsam da adalet uygulanmıyor. " ifadelerine
yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2. İsmail Kale isimli yurttaşın Sakarya L Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru
mudur?

3. Elfıdan Kale isimli yurttaşın Sakarya L Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru
mudur?

4. Eğer bu iddia doğruysa İsmail Kale isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?

5. Eğer bu iddia doğruysa Elfıdan Kale isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?

6. Elfidan Kale isimli yurttaşın müdafisinin raporlu olduğu için temyiz başvurusunun
yapılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Elfıdan Kale isimli yurttaş
neden halen tutukludur?

7. Anne baba tutuklu olarak cezaevlerinde kalan mahpusların eşlerden birinin cezasının
ertelenmesi ile ilgili Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

8. Bakanlığınızın anne baba tutukluluklarla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

9. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

10. Son 5 yılda eşleriyle beraber ceza infaz kurumlarında kalan yurttaş sayısı kaçtır?

11. Son 7 yılda müdafılerin süreaşımı nedeniyle yapılamayan temyiz başvurularında kaç
yurttaş mağdur olmuştur?


